


RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 001/2018
Processo Seletivo de Prova e Curso Introdotório de Formação Inicial - N° 001/2018 - SAÚDE.

A PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE ELDORADO, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais nos termos da constituição federal, vem publicar a RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 001/2018-SAÚDE - **Processo Seletivo de Prova e Curso Introdotório de Formação Inicial**, conforme segue:

1. No item 4, DAS FUNÇÕES TEMPORÁRIAS, subitem 4.1, **ONDE SE LÊ:**

Nomenclatura	C/H Semanal	Vagas	Vencimento R\$	Requisitos Especiais
* Agente Comunitário de Saúde (vide quadro abaixo)	40 (quarenta horas)	14 (quatorze) + cadastro reserva	R\$ 1.014,00 (Hum Mil e quatorze reais)	Ensino Médio Completo. Residir na área de abrangência da Unidade que estiver inscrito, desde a data da publicação deste Edital.

LEIA-SE:

Nomenclatura	C/H Semanal	Vagas	Vencimento R\$	Requisitos Especiais
* Agente Comunitário de Saúde (vide quadro abaixo)	40 (quarenta horas)	15 (quinze) + cadastro reserva	R\$ 1.014,00 (Hum Mil e quatorze reais)	Ensino Médio Completo. Residir na área de abrangência da Unidade que estiver inscrito, desde a data da publicação deste Edital.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Estância Turística de Eldorado/SP, 12 de janeiro de 2018.

DURVAL ADÉLIO DE MORAIS
 Prefeito Municipal